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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA REMOTA DA 

COMISSÃO PERMANENTE DE CONSTITUIÇÃO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO, DA 4ª SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 19ª LEGISLATURA DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DA PARAÍBA, 

REALIZADA NO DIA 09 DE FEVEREIRO DE 2022.  

 

Às oito horas e quinze minutos do dia nove de fevereiro de dois mil e vinte 

e dois, em Plenário Remoto, sob a presidência do deputado Ricardo 

Barbosa, reuniu-se a Comissão Permanente de Constituição, Justiça e 

Redação da Assembleia Legislativa do Estado da Paraíba para deliberar 

sobre matérias constantes na Pauta. Havendo número regimental o 

Presidente, deputado Ricardo Barbosa, “Em nome de Deus e do povo 

paraibano” declarou abertos os trabalhos da 1ª Reunião Ordinária da 

Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Redação, que contou com 

as presenças dos deputados Wilson Filho, Hervázio Bezerra, Wallber 

Virgolino, Anderson Monteiro e Júnior Araújo. Ato contínuo o Presidente 

convidou o deputado Wilson Filho para secretariar os trabalhos, a quem 

solicitou a leitura do Expediente em mesa: Edital de convocação e a leitura 

da Ata da 29ª Reunião Ordinária realizada no dia 14 de dezembro de 2021. 

A Ata após ser colocada em discussão e votação, foi aprovada por 

unanimidade e sem restrições. Em seguida foi respeitado um minuto de 

silêncio em respeito às vítimas da COVID-19. A – PROJETOS DE LEI 

ORDINÁRIA nº
s
: 3556/2022 - DO GOVERNADOR DO ESTADO - 

Dispõe sobre critérios especiais de promoção para as Praças das Forças 

Militares de Segurança Pública do Estado da Paraíba e outras providências. 

Relatoria do deputado Ricardo Barboza; 3557/2022 - DO 

GOVERNADOR DO ESTADO - Altera a Lei nº 12.194, de 29 de janeiro 
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de 2022, que dispõe sobre o Sistema de Proteção Social das Forças 

Militares do Estado da Paraíba, e a Lei nº 5.701, de 08 de janeiro de 1993, 

que dispõe sobre a remuneração dos integrantes da Polícia Militar do 

Estado. Relatoria do deputado Ricardo Barbosa. O deputado Hervázio 

Bezerra será o Presidente da Reunião até o término da apreciação dos itens 

da Pauta. Ato contínuo, o relator das proposituras solicitou ao Presidente 

interino da Reunião para proferir o Parecer de ambas as proposituras no 

mesmo momento. Prontamente acatado pelo deputado Hervázio Bezerra. 

Pareceres emanados pela constitucionalidade das matérias. Em discussão os 

Pareceres. Os deputados Wallber Virgolino, Hervázio Bezerra, Júnior 

Araújo, Anderson Monteiro e Wilson Filho usaram da palavra. Em votação, 

Pareceres aprovados por unanimidade. Em seguida a Reunião foi 

encerrada. Lavrando a presente Ata, o redator José Ronaldo Lima Teotônio, 

Assistente Legislativo, que depois de lida e aprovada será rubricada em 

todas as folhas e assinada pelo Presidente, conforme o disposto no Art. 60, 

do RI desta Casa Legislativa. Sala das Comissões Virtuais, João Pessoa, 09 

de fevereiro de 2022. 
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